



嘉鱼强化医疗行为监管

为群众健康保驾护航



本报讯 通讯员王晓越报道:9月以来,嘉鱼县卫计局联合当地公安、药监等部门,在全县开展非法经营药品和无证行医行为专项整治行动。此次整治行动共依法查封非法药品9箱,一次性注射器3箱,一次性输液器13袋,并对相关责任人进行了追责,有效保障了居民医疗安全。

非法药品经营活动不但对群众生命财产造成巨大损失,也极大地损害了全县

医疗行业的形象。近年来,该县将整顿规范医疗行业秩序、提升全县医疗服务水平作为解决群众看病难、看病贵的重要工作来抓。通过建立完善医疗保险诚信等级评价制度,推行定点医疗机构分级管理,进一步规范定点医疗机构和定点零售药店的服务行为。

该县对医疗从业人员持证上岗情况进行定期检查,重点打击无证行医非法开办诊所从事诊疗和药品经营行为。同时,该县不断加强医疗服务行为监督,通过日常监管和动态监管相结合,形成高压态势,坚决遏制医疗费用不合理增长。县合管办对定点医疗机构实行动态管理,每月

对医疗机构服务质量、费用控制和补偿等情况进行督查。

监管的重点包括门诊“空刷卡”、“一人看病,全家刷卡”、“分解处方”等套取医保基金和违规计费行为,并督促定点医疗机构整改到位。对整改不到位的定点医疗机构,先警示后暂停定点资格,直至取消定点资格。对定点医疗机构凡住院例均费用涨幅超过该院上年度平均水平5%以上的,或者操作行为不规范的费用坚决予以核减。

2013年至今年上半年,全县分别核减各级医疗机构违规费用7.99万元、19.47万元和4.78万元。进一步规范了医疗机构

诊疗行为,减轻了老百姓诊疗负担。

该县还在全县各级医疗机构公共场所安装了实时监控系统,实现监控全覆盖。通过监控摄像头,进一步规范医护人员诊疗行为,杜绝“收受红包”等违纪违规现象的发生。

医疗行为监管力度加大了,诊疗行为也得到了进一步规范,给老百姓看病带来了切实的好处。

群众们普遍认为,现在去医院,医生态度好多了,不单单只是问病情,还会根据一些平时的生活情况来进行综合诊断,医疗处方也开得更加规矩了,让老百姓不用花大钱就能把病看好。

又到一年 挖藕时

10月4日,渡普镇黄沙湾一片忙碌的景象:农民们在齐腰深的水里,俯着身弯着腰,拔荷叶、挖莲藕。

据了解,黄沙湾面积6千余亩,莲藕种植规模大、品种多,年产莲藕量达3千余万斤,年产值2000余万元,莲藕销往广东、广西、四川、云南等地。

通讯员 李浩 戴 摄



嘉鱼升级老城区供水管网

总投资约200万元

本报讯 通讯员王婷婷报道:10月2日,记者在嘉鱼县老城区的南街街道沿线看到,嘉鱼景德甘泉水业和县市政公司的施工人员、施工车辆正在挖沟铺管,该县老城区的自来水管网改造工程正在全面铺开。

据了解,该县老城区供水管网改造工程总投资约200万元,是该县今年的一项重点民生工程,该工程将铺设主供水管网1500米,支管3000米,涉及用水人口达900多户近5000居民。为了避免重复建设,工程在建设过程中将结合街道路网改造工程同步进行。

据介绍,嘉鱼老城区东街、南街、北街及黄忠街等,由于供水管网是七、八十年代建设的,已经运行近四十年,供水管网老化、锈蚀、漏水严重,导致居民生活用水